

光芒毕露,何以为“锋”

郑州楼市最佳阵容之前锋

前锋,摧城拔寨,直接射门得分,攻击力最强,他往往是一个球队最耀眼的明星。433阵容中,一般来说3个前锋平行站位,左右两边的2个边锋速度快,突破能力强,技术要出色,中间的一个主要是强力型的,高大粗壮,抢点摆渡能力强。对于郑州楼市来说,前锋楼盘则是近年来最引人注目,或者是以往相当长时间最引人关注的楼盘。就像房地产市场的兴奋点,代表郑州今年楼市的亮点,同时这些楼盘的销售成绩也是数一数二,总而言之就是影响力大、销售成绩好的楼盘。

□最佳前锋:曼哈顿广场、华城国际中心、思达数码公寓

曼哈顿广场

40亿的巨额投资,80万平方米超大建筑体,地处交通要害,这就是郑州曼哈顿广场。

作为郑州市重点建设工程,以及链接新老城区的“桥头堡”,“郑州曼哈顿广场”致力于打造成省会标志性建筑群。2006年9月该项目正式启

动,2009年将全部建成。该项目以金水路为轴线分为南北两个区域,金水路北侧为金融、办公区,金水路南侧为高档住宅、商业配套区。整体规划设计涵盖高档住宅、公寓、酒店、写字楼、商业等多种业态。

华城国际中心

2007,郑铁扩容,“西出站口经济圈”呼之欲出。自此,城市商务中心将会出现多元化的局面,位于西出站口经济圈内的华城国际中心无疑是核心引擎。

思达·数码国际公寓

思达·数码国际公寓项目紧邻郑州硅谷科技市场,与东风路一步之遥,是名副其实的教育中心、金融中心、商业中心、行政中心、人文中心、交通核心。作为面向高端客户推出的酒店服务式高档公寓、纯小户型项目,思达·数码国际公寓与中原国际数码港一脉相承,共由5栋32层的高层住宅组成。

公寓本身的设计博取众家之长,5栋高层塔楼,规划合理,外立面简约、时尚;二层架空绿化设计,完美空中花园,演绎全新绿色庭院生活;前卫、实用的小户型设计更是为年轻新贵量身定做。

中坚力量,城市脊梁

郑州楼市最佳阵容之中场

中锋,组织能力、传球能力强,为前锋输送炮弹,偶尔也自己得分,是一个球队的大脑,得中场者得天下,433阵容中的中场站位一般是两个中场并排靠后,主要负责指挥、运转整个球队。对于郑州楼盘来说,中场楼盘一般要比较全面,具有一定规模的楼盘,能够对城市的地产行业起到一定的引导、表率作用。而开发这些楼盘的企业也成功地把项目和企业品牌融为一体,稳定持续发展,在市场表现中极具运营与操作能力和辐射力,并引导、带动、影响过一批郑州其他的楼盘。

□中场楼盘:正商蓝钻、广汇PAMA、温哥华广场、水岸名郡

正商蓝钻

正商蓝钻,位于未来大道与七里河交会处,紧邻120亩生态大广场——航海广场,南接80亩公共绿地“七里河公园”,东侧是50余米市政绿化带,西侧是28万平方米金色海湾建成区的园林景观。

作为正商集团携手项秉仁、虞金龙等国内顶级设计

大师精心打造的项目,蓝钻真正考虑居住其间的人性需求,在项目规划设计上更充分表达了对自然伦理的理解和尊重,达到人与空间、自然的和谐统一,实现生态环境与人类社会的利益平衡和互利共生,筑造完美的生活空间。

温哥华广场

去年,由加拿大华人企业协会牵头投资的温哥华广场、温哥华大厦,在郑东新区破土动工,总投资达到14亿元。而“温哥华”系列项目的建设,也是今年境外资本进入郑州地产市场的最大案例之一。

温哥华广场,位于郑东新区副中心龙湖南区,占

地270亩,总建筑面积20余万平方米,离CBD仅300米之遥。在温哥华广场,规划有华商公寓、北美风情商业街、西餐厅、大卖场等。设计师引进了加拿大优秀的建筑形体与文化景观,使建筑风格与郑东新区的整体规划和谐统一。

水岸名郡

作为纯高层低密度的水岸景观社区,绿城·水岸名郡总建筑面积17万平方米,由郑州绿城房地产开发有限公司开发。其开发理念是“让中原人享受都市中央新居生活”。

绿城·水岸名郡位于金水路、郑汴路与中州大道的

交会处,处在正在崛起的新市中心,郑州地铁一号线由此经过;它的东南方为熊儿河所环绕。社区的规划设计,根据区域、树木、河流等,融合多种时尚和超前建筑理念,将建筑和諧有序融入景观之中,保证了景观整体统一性。

- 前锋——影响力大、销售成绩好,就像房地产市场的兴奋点
- 中场——引导、带动、影响过一批郑州其他的楼盘
- 后卫——多为超级大盘,对繁荣与稳定郑州房地产市场做出了较大贡献

郑州楼市最佳阵容

□晚报记者 卢林 整理

2007年,中原楼市风云变幻,犹如绿茵场上“布阵攻防”,令无数英雄竞风流。其实,楼市若球场,看似更像一场充满耐力和谋略的精彩的足球大赛。

众所周知,球场布局“4-3-3”阵容为“激进”特征,“3-6-1”型以“防卫”为主,而“4-4-2”阵容表现则在于“沉稳”风格。而哪种阵型适合郑州楼市的发展?从种种数据来看,近年来,作为国内二线城市的中间力量——郑州,随着郑东新区的发展和壮大,老城区的改造步伐的加快,城市房地产发展迅猛,用足球阵容来看,非“4-3-3”阵容莫属。

气度非凡,雄踞四方

郑州楼市最佳阵容之后卫

433的后卫一般是平行站位,特点是身材高大,强壮,速度一般;而两个边后卫则要速度快,能攻能守,但主要还是防守,后卫一般来说都默默无闻,即使世界级的后卫身价也不会超过中场和前锋队员。就楼盘来说,后卫代表着一个区域的地标与核心,楼盘多以沉稳见长,以退为进,不露山不显水,多为超级大盘,对繁荣与稳定郑州房地产市场做出了较大贡献。

□最佳后卫:远大·理想城、亚星盛世家园、帝湖花园、威尼斯水城

远大·理想城

远大·理想城,是郑州未来远大置业有限公司鼎力开发的第一个大型住宅项目,位于郑州经济技术开发区,航海东路与朝凤路交汇处北,项目总占地面积近500亩,规划总建筑面积约76万平方米,建筑理念源于地中海,取于意大利托斯卡纳地区卡提哥利诺小镇风情,属典型的强调街区肌理与组团围合的大私家

庭院。

项目拥有叠院house、情景花园洋房、多层次洋房、小高层、高层、公寓、会所、商业街等综合物业形态,以及完善的从幼儿园到高中阶段的教育配套。远大·理想城的理想是分享经典欧洲的成熟美好生活,倡导悠游都市回归自然,浪漫而又简单的生活。

亚星盛世家园

亚星盛世家园,作为郑州西南楼市的领袖,扼守郑州西南大门。社区四面临海,地理位置得天独厚,贯穿城市南北的嵩山路,直通碧沙岗商圈。

项目距离二七商圈仅20多分钟的路程,距离碧沙岗商圈仅10分钟,属中心商圈的一级辐射区。社区拥有3000平方米会所,超市、棋牌室、咖啡厅、书

屋等消费、娱乐设施齐备。8000平方米中庭广场上,2000平方米碧波湖面,9.9米高瀑布,从东到西的立体水景。8000多棵乔木郁郁葱葱,五期水岸假日景区,采用中原屈指可数的PASEO景观设计理念,为每户提供前、后院直接相连的溪水景观和活动场所。

帝湖花园

帝湖花园,雄踞郑州西南,东起工人路,北接航海路,南三环为其腰部斜插而过,1200亩园林景观,20万平方米天然水域,8万平方米大型休闲主题广场,270亩高级外国语学校,150亩重点医疗机构,共铸都市繁华盛景,用实力、诚信铸造河南省唯一大型水景度假社区。

帝湖花园整个社区以湖为生态景观中心,而帝湖王府是帝湖花园在第一阶段成功开发的基础上推出的实现全方位升级,能够代表当今居住潮流的高层住宅项目。28-33层的高层住宅、商务会所及地下车库组成,总建筑面积40万平方米,建成后可容纳住户2200户。

威尼斯水城

河南省城开集团重点打造的大型生态活水项目——威尼斯水城,一期“西壁地”甫一亮相惊艳全国,以其便捷的交通、成熟的内外配套设施、完美的规划、卓越的建筑设计成为引领中原居住的样板社区。尤其是在获得“2005中国名盘”后,销售更是一路飘红,而二期“翡翠翠”在原有的基础上景观规划再度升级,中心逾万平方米的瀚人工湖将人们“依水而居”的梦想变为现实,园区内数十条水溪缓缓流过,高

低错落的各种绿色植物串连起各类平桥、拱桥、特色花架、运动设施、游戏小品……映衬着岸上红墙蓝瓦的尖顶欧式建筑在水中的倒影,仿佛走入如梦如幻的威尼斯。

在郑州“西部改造”方案即将尘埃落定之际,围绕方案而进行的一系列道路改造、大面积绿化种植、大型厂房的搬迁、轻轨的兴建等改造工程必将再度大幅提高西区的宜居指数。

城市地标,见证城史

郑州楼市最佳阵容之守门员

守门员是球队最后一道防线,肩负着不让对方攻破球门的重任,具有很强的坚固性。作为球队最后的一道防线,最后的希望,专注于防守。一个好的守门员能顶半支球队,跟中场核心一样,守门员也往往可能是球队的队长。而对于楼盘来说,最好是本地的楼盘,最稳定的那种楼盘,名气大,销量也稳定。这种楼盘,沉稳有序,并在河南房地产业界享有崇高声誉,他的行为与思想以及开发的楼盘具有坐标式意义,可以代表郑州城市房地产发展的最高水平,并具有里程碑的意义。

□最佳守门员:联盟新城

联盟新城

建业旗下的联盟新城从一期黑川纪章的“共生”原理到二期德国风味的刚毅,再到三期中华民族传统的复原,无论是拿来主义还是自创一派,到底什么才是宜居生活,到底什么才是传统精髓,在这里,他用世界级的声音统统给了完美的诠释。

郑州联盟新城,作为中国“联盟新城”连锁产品品牌开山之作,承担着全新的中国连锁地产品牌开拓者角色。其广泛的影响而被业界誉为“住宅中的劳斯莱斯”,是一个必将写入世界建筑史教科书里的新现代主义建筑的经典作品”。该项目总占地800余亩,位于郑东新区的龙湖南区。由黑川纪章担纲的首期工程,是结合中国传统住宅四合院的形式,用现代的居住理念和手法设计的围绕庭院形成的开放式围合建筑;而由德国WSP担纲建筑设计联盟新城二期,增加了可呼吸洁面砖、自动换新风系统和指纹入户识别系统,并且打造出中原首个阳光车库;三期创新现代中式住宅,结合中国传统习俗及中原人文特点,精心打造的匠心力作,建筑中的国语,完成了对传统中国文化和中国人居的传承和发扬。